Yu. A. FISHMAN

ERRATA

In issue No. 1, 1977, on p. 78, 3rd line from the bottom, instead of interval should be core (L), in the 29th line from the top should read values of RQD instead of "this value," in Table 2 instead of core yield should be RQD. The captions of Figs. 1 and 2 should be interchanged.